( smu2a

SMU2BLZ A > 7 7 > (HE S RF) )

A&

Ox>var @ KFI-FT71ZXENL
SHREEDBRTH

QEBESE2EXREh315FH

B% Dit—fE D% - BEEA

iR
OEES
Q=%
@arixy ks
@EFBEH
OMRES

WiRETAR

SMU2E!

f5l) NO.1 /4~NO.2

WA AR

VO T

Eg GO
BEER

BE—10~40C
1R85

TR

ES

& | %

EHEWZ (BEHEN)

M=y

SGCC (BriE§n® - ZHR)

Bm R =

SGCD (BriE$n® - ZHR)

A8 - BH

HBiAE/=18 - 448

|E=

100/200V

287 - IP40 (BR)
(SMU2E E A4 B EE)

IE1

HERY 7 X

A&/ T Z X7 —Ib - BE40K

SHE/SGCC (BRiEE SR - ZHtR)

"B A&

RFmY (47 bigd)

i B %

=

%1

SEZEE : £5%LUA - BEIRHMEE @ £2% LA -

BE. FEBORGES @ NAHEHEDIH 5%
LA, 722 LnWThoBs bSEEORE. BE
ERGEREREICELEE A,

WS ZER R

RPN

36

HEREF

EHEETE | ZHEHROREE 400V

WiERES (72 32)

HWREF

Bh#R I L

2%F

N RTy 750 [OOOH ]| ORI HIHOEIELS T,




( sMU2BS 127 7> (HESR) SMu2Z! )

WEDEEE

cHIRED e HFREIBREERLET,
EDEESE & 1. ARDOATHE L -BEEEdB (A
R—Iv) ERLET,

- AHIRBE L NVHED TNE W EEH
ERIBWVWET 7 >OMEHUARS P E AL,
FIBRZEZELSFHMECE £ A,

- RERICEERICE 358101 BFIRREICE - SR Y. RS MERORL. 47

CHEURLT S enBlET. ALY E T P R LB BT £
BHLET,

WEERX (E4A)
SMU2E  50Hz (¥4 100V)

500
41
\\
400 [ ! 3395 5
3‘77\\37 \\
N N -
8 300 "‘F\‘S—E: 33._:/ 375
E e — N
£ 35 3% \38
35, B 335
Pa 200 3575 ~32 \\\ogo AN AN
| 32 \36 3115 \\
27.5 N _ N\ P ANES 42 Ur\
27 27.5 \ > N2 N SN TP N
100 T IN26 ARSI AL AN 5.45 AN
‘\J:P\\'O/%f\ D7D N \A
|| NGNS N T @ N—+—a15[ [ | [ N |
A A N = N
5.0255 | \l55\29 0= 3.5 —— T 135
0 : |
500 1000 1500 2000
B E m¥h
BEEXH (=48)
SMU2% 50Hz (=4H 200V)
S00
\
|42,
400 [PEESSEL_ _lo
,3&3—4T 38 - \\
] 5 N,
% ‘36 ‘EE\J 37 \\\\ \.\-39‘ 5
# 300 HRS T T -2
x 9 N \
N
N NCEX
\
Pa 200 \ \
\ - \
ngafguz A 13 ASN‘;IU. \
: \ AT T
100 \ 5
\ 43 %)
N[ [o%\43 5 |
38 —
" e | 44
0 500 1000 1500 2000 2500
B8 m3/h

37



( SMU2Z! SMU2BLS 1 > T 7 > (HE S B )

W5~ ER
NO.1 SMU2E! XK#&H
AA
12
o w - - - 3 8 —IrT
Htl E%
> ] ‘ PP T
E
L
1 A t2
o = d
\_'_;_‘1 | | |
] [
3] A A f \
1T \—p/
. -
,'.J—:Vfﬁlil/
BT : mm
NO. A B C D1 D2 E F L Y t1 t2 BqE
1 428.5 274 239.5 142 162 473.5 236 508.5 35 60 60 10kg

*BEEEBREEZRLET,

38



( sMU2BS 127 7> (HESR) SMu2Z! )

NO.1 /4~NO.2 SMU2% XHMVF

R 7518
-~
T|u|m - - - - a8
o
© a
= S C .
E ) £ BF
i | —
t A t2

[ ==L dertpl
N . & J N

A) NOUCE > TARIEZDBEN BLEZHENH N ET,

ﬁ@m—/ﬂ

BT mm
NO. A B C D1 D2 E F H L Y 1 t2 g8

14 | 508.5 | 302.5 | 280 192 224 470 | 347.5 | 3825 | 505 35 80 80 14kg
1% | 6385 | 424 | 339.5 | 192 224 600 468 503 635 35 80 80 26kg
1% 718 424 398 242 257 680 468 503 715 35 80 80 34kg
2 817.5 | 425 450 242 257 | 779.5 | 467.5 | 502.5 | 814.5 35 80 80 39kg

+BHEIPBEERLET,

Wt
N
B ><j|7.| IRE

. [
—
+

5

3) NOUSE > TAREZIPBENREZHENH N ET,

W15 &R E

—

39




( SMU2Z! SMU2BLS 1 > T 7 > (HE S B )

BMSMU2EE R 77 %

TR BEER
r0 &——OR
d
51 s
100V £ r0 O—=eS
- \ EiEIm T B
U 0 &——OR
a
= rV O Or——=eS [
— a
200V £ W 0 eq——eT
- \— EL )

E1. G FEASER  VWFr—J b 1.6 g2 (GEMISmMEGE LADHD)
A2, TN RRBERFARORE TEAARITI LV EEMBL TSV,
3. SHREEA00VHER L RIEHETFAEPHE T tA, (MALE U — NRHL)

BMSMU2E EE)EYFE—T

R £ , .| EWRER | TE 7R P & = ek

NO. .':H7'J ’F'J:T:t *E %‘E ;@ﬁ tﬁéﬂﬁit E*%A% I E*ﬁnlﬁ]niﬂl_fii_ ?ﬁiﬂA%/I gzimﬁu }iglzéj”lg” Egi‘%
1 25W 0.5 1100 0.68 | 620277 | 6202ZZ | E
ny 30W 0.9 750 1.08 | 620277 | 6202ZZ | E
60W . 1.5 1060 214 | 620277 | 6202ZZ | E
80W ,;% 100V| 4 |UH»AN| 20 980 276 | 6202ZZ | 6202ZZ | E
15| 150W | £pA% 2.7 1210 45 620277 | 6202ZZ | E
200W | IP40 3.7 1400 11.2 620477 | 6204ZZ | E
134 | 400w | (BW) 57 1320 11.2 620477 | 62042Z | E
1 0.15kW 0.9 1190 2.35 | 620277 | 6202ZZ | E
0.2kW = . 1.3 1390 5.9 620477 | 6204ZZ | E
194 | 0.4kW f||200V| 4 |LUPAR 2.1 1360 6.4 620477 | 6204ZZ | E
2 0.8kW 3.2 1370 13.8 620477 | 620422 | F

100V, 200VEEREDEEMEIC IZBEE L 1 — XDV RBENTHWET,

BER - EEE - SRR TOMERH - BEWEGRA S, EHHROBENERTIERBEL 2 —IWEEHL, 77 0E
FBIELEIHIPEBEEEHEITEE LA,

EEEREIIED -0, TIRERICH > BEFRELE (Y —<ILUL—) - E—42TL—H-b21—-XFz16Z
EICEHEBELTLEE 0,

400VAHAEEAIC 1d, SEMEIBARRERBEIX DOVWTHYELANDT, DT BARREEBELHRE L T LI,

40



MY ANKA

41



